

---

## **В Якутске расследуются уголовные дела об убийствах, совершенных на почве семейных ссор**

Следователем следственного отдела по г. Якутску СУ СК РФ по РС (Я) 24.09.2013 возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения в частном доме трупа 42-летнего мужчины с признаками насильственной смерти криминального характера. В ходе расследования установлено, что к убийству причастна 30-летняя сожительница потерпевшего, которая, как полагает следствие, совершила убийство в состоянии алкогольного опьянения в ходе ссоры с сожителем на бытовой почве. В тот же день следователем СО по г. Якутску было возбуждено еще одно уголовное дело об убийстве по факту обнаружения трупа 39-летней женщины с колото-резаным ранением грудной клетки. По подозрению в совершении убийства задержан супруг потерпевшей – ранее неоднократно судимый 41-летний мужчина, который пояснил, что совершил преступление в состоянии алкогольного опьянения в ходе ссоры с супругой. В настоящее время по уголовным делам проводятся необходимые следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается. Очередные преступления совершены в состоянии алкогольного опьянения, очередные судьбы разрушены. Алкоголь не стал помощником в разрешении данных споров. Он лишь спровоцировал драмы, участники которых надолго запомнят трагические события. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

25 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/625260>